

她突然病发生命垂危,在全校师生帮助下,半年后坚强站了起来——

“学校给了我第二次生命”

■本报记者 陈蔚林

5月3日上午,听到门外传来熟悉的声音,海南外国语职业学院学生符金梅努力站了起来,缓慢而谨慎地移动脚步,准备迎接前来家访的老师和同学。

从卧室到客厅不过短短几米,符金梅却“走”了整整半年。

2014年11月,患有先天性脊椎血管畸形的符金梅在校病发,因血管破裂出血压迫中枢神经一度停止呼吸。学校教师当机立断将其送医、为其筹款治病,给了她“第二次生命”。

五分钟,跑赢死神抢来的时间

2014年11月19日,符金梅的父亲

符电牢牢记住了这个日子。那天白天,他两次接到女儿从学校打来的电话,电话中符金梅说自己头痛难忍。但符电并没有把“头疼脑热”放在心上,只是简单嘱咐女儿去看看医生,之后便挂了电话继续忙活。

当晚11时许,学校老师检查宿舍,发现符金梅瘫软在床,呼吸急促,痛苦不堪。“不好,得立即送医!”在拨打120急救电话后,每一分每一秒的等待都是那么难熬,学院教师符兴宝毫不犹豫将符金梅一把抱起,“用我的车送!”

一路疾驰,5分钟后车子抵达文昌市人民医院,而此时的符金梅已经停止自主呼吸。所幸衔接及时,戴上呼吸机的她得以延续心跳。跑赢死神的这5分钟,让符金梅有了活下去的可能。

十余万,凝聚了多少拳拳爱心

“查不清楚病因,所以没办法对症下药。”学院党委副书记崔昌华还记得看到检查报告时自己的心惊肉跳。除了供氧,医院无法为符金梅提供更多治疗。“求求你,救救我的孩子……”符金梅的父母哭着恳求医生。

“转院不一定救得回来,但不转院,孩子只能是死!”崔昌华做了孩子父母的工作。很快,符金梅被海南省人民医院接受入院,并且得到了准确诊断:

先天性脊椎血管畸形,而这种病治愈的可能性很低,即使能保住性命也有高位截瘫的危险!

“即使只有一丝的希望,我们也不

会放弃!”符金梅的老师们打破了沉默。

但听闻重症监护室一天下来就要花费将近万元,仅靠打零工维持生计的符金梅父母近乎绝望。

“钱的事我们想办法,孩子的命不能不救!”崔昌华等人掏出身上所有的现金和银行卡,凑齐了第一天的治疗费用。第二天,学院发起全校捐款。一天下来,这个学生大多来自农村家庭的学校竟凑到了6万多元。

之后,学院党委书记陈礼民、院长李渝凤等人先后赶到医院,送来了慰问金、师生和社会捐款共十余万元。

六个月,不断创造生命的奇迹

“金梅,祝你早日康复,我们在学校

等你回来!”看着班级同学为她录制的祝福视频,听着久违的朗朗书声,符金梅的眼眶湿润了。

面对医生做出的高位截瘫等预测,符金梅的父母已经做好一辈子照顾卧床女儿的准备。没想到,入院不到半个月,治疗得当的符金梅竟然重获新生——意识清醒,手脚也能够做出小幅度动作。

“她醒后开口叫了我一声‘妈’,我的女儿获得了第二次生命!”符金梅的母亲还记得那难以言表的激动,“我逢人就说,要不是学校,我已经永远失去金梅。”

拳拳爱心点燃生命奇迹。如今的符金梅不仅站起来了,而且走得稳稳当当,坚定地说:“今年9月,我争取回去上学!”

(本报文城5月4日电)

万宁、临高7名村干部涉嫌违纪被查

本报海口5月4日讯 (记者张海星 通讯员万季坤 王宁)记者今天从海南廉政网获悉,万宁市万城镇长星村第十一村民小组负责人许全军,临高县调楼镇武棚村原党支部书记方成吉、村委会主任林新仁,临高县和舍镇抱堂村党支部书记符吉英、原党支部书记兼村委会主任王圣豪、村支委兼文书、报账员王圣伟,临高县皇桐镇金波村党支部委员陈小康等涉嫌违纪,目前正分别接受组织调查。

不认真履职造成森林资源损失

乐东13名护林员被辞退

本报海口5月4日讯 (记者张海星 通讯员何书瑶)记者从海南廉政网获悉,乐东黎族自治县林业局日前对2014年在管护期间造成责任区森林资源损失的6个林业站共13位护林员,给予辞退处理。

据了解,2014年,乐东县发生毁林案22宗,共毁坏公益林488.86亩,毁坏林木3.0521万株。针对毁林问题,乐东县林业局及时组织有关人员展开调查核实工作,依据《海南省重点公益林专职护林员管理试行办法》,对不认真履行职责的护林员坚决予以辞退处理。

文笔峰论坛定安举行

谈论如何促进世界华人文化交流

本报定城5月4日电 (记者赵优 通讯员张余雪)今天上午,以“白玉蟾思想与南海和谐”为主题的文笔峰论坛在定安县文笔峰举行。来自马来西亚、越南、新加坡以及香港、台湾等国家和地区的知名文化、宗教界专家学者齐聚一堂,就如何促进世界华人之间的文化与情感交流等问题,进行了热烈讨论。

中国社会科学院世界宗教研究所当代宗教研究室主任陈进国、马来西亚道教学院董事会主席王琛发博士、台湾世界华人民间信仰文化研究中心顾问团总召集人杨松年教授等文化界专家学者参加此次论坛。与会专家表示,白玉蟾在全世界华人华侨中有着广泛的文化影响力,传承其“积德行善,助国安民”的思想,对构建和谐社会,加强世界华人之间的文化认同感,具有不可替代的作用。

此次文笔峰论坛,各地区文化界、宗教界有影响力的专家学者积极为白玉蟾思想与南海地区华人文化的连接、借鉴和相融献计献策,希望借助此次论坛这一纽带,团结两岸四地及东南亚各国华人华侨,加强交流和共识,助力“21世纪海上丝绸之路”的文化布局。



省直单位青年为台风灾区添新绿

本报文城5月4日电 (记者刘笑非)今天下午,海南省司法厅、住建厅、统计局、国税局、海南调查总队、戒毒管理局、海南日报报业集团等7家省直单位联合开展“绿化灾区,服务基层”活动(见左图,本报记者张杰摄),赴文昌市翁田镇明月小学增添新绿、科普知识。

据了解,此次活动作为省直机关单位青年开展“走基层、促交流、强素质、共成才”主题系列活动之一,给五四青年节增添一抹亮色。

今年计划招收普通高中新生5.789万人

本报海口5月4日讯 (记者郭景水)记者今天从省教育厅获悉,今年海南省计划招收普通高中新生5.789万人。

据省教育厅计划,海南中学、海南省国兴中学“少数民族特招班”(其中海南中学50名,海南省国兴中学100名)列入提前批次招生,符合条件的学生继

续享受“三免一补”。招录对象为世居在海南省的黎族、苗族、回族初中应届毕业生,按少数民族聚居市县占招生总数的80%,其他市县占招生总数的20%的比例安排指标。部分市县所属的重点高中学校也设立民族班,面向少数民族学生招生,招生指标和条件参照有关

市县的招生工作意见。

此外,凡录取到我省普通高中学校的学生,必须是参加2015年全省初中毕业生学业水平考试的考生。参加往年中考,但未参加我省2015年全省初中毕业生学业水平考试的学生,各地不得作为新生录取。

省教育厅要求,各市县(单位)教育行政部门必须加强学籍管理,未经省、市县(单位)中招办审批录取的学生、未经批准超计划招收的学生一律不予办理普通高中学籍。高一年级第一学期不得接收外省转学生和批准学生到省外借读。

公告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行
商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

广告热线:66810111、66810228 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

买五送二 简约而不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

南部区域 18976292037

东部区域 13976322100

海口发行站 13876677710 18689865272

白坡发行站 13698980708 13907558778

儋州 18876859611 13005018185

陵水 13976578108 13907518031

琼山发行站 13198919988 13627537032

秀英发行站 13198947206 13697591335

昌江 18808921554 18608965613

万宁 13976065704

白龙发行站 13098993210 13876984883

海甸发行站 13807596387 13687597776

东方 13907667650 13976599920

琼中 13907518031

新华发行站 13379877754 13976834458

保亭 13876620309 13807540298

澄迈 13807540298 138076113800

屯昌 13907518031

海口发行站

市县代理商

万宁万城巧缘服装店

<p